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Domov pro seniory Hostim, příspěvková organizace: 
 

Základní údaje: 

 

 zřizovatel: Jihomoravský kraj 

 adresa: 671 54 Hostim 1 

 IČ 45671761 

 Telefon:  515258229 – kancelář,  

   515258000 – sociální pracovnice,  

   515258113 – stálá linka (zdravotní sestra, pracovník v sociálních službách), 

   515258057 – ředitel 

 Web - www.domovhostim.cz 

 Základní kontakt mailem – ucetni@domovhostim.cz 

 

 
Vedoucí zaměstnanci, sociální pracovnice, organizační schéma: 

 

 Ředitel: Mgr. et  Mgr. Jindřich Formánek, 515258057,reditel@domovhostim.cz 

 

 Zástupce ředitele, vedoucí ekonomicko provozního úseku: Jana Součková, 515258229, 

ucetni@domovhostim.cz 

 

 Vedoucí sociálního úseku: Bc. Michaela Palátová, 515258000, socialni@domovhostim.cz 

Sociální pracovnice: Olga Hučková, DiS, 515258000, huckova@domovhostim.cz 

 

 Vrchní sestra, vedoucí zdravotního úseku: Jaroslava Stanislavová Sváčková, 

515258113,stanislavova@domovhostim.cz 

 

 Vedoucí provozního úseku: Monika Mayerová, 515258194, mayerova@domovhostim.cz 

 

 Vedoucí stravovacího úseku: Yvona Formanová, 515258229,zasobovani@domovhostim.cz 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.domovhostim.cz/
mailto:ucetni@domovhostim.cz
mailto:reditel@domovhostim.cz
mailto:socialni@domovhostim.cz
mailto:huckova@domovhostim.cz
mailto:stanislavova@domovhostim.cz
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Druh služby: 
  

ORGANIZAČNÍ STRUKTURA DOMOVA PRO SENIORY HOSTIM, p.o. 

  domov se zvláštním režimem 
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     Vysvětlivky 
           EPÚ - ekonomicko provozní úsek 

        ZÚ - zdravotní úsek 

    
k 31.12.2019 

     SÚ - sociální úsek 

        PÚ - provozní úsek 

           StÚ - stravovací úsek 

           PSS ZVNČ - pracovník v soc. službách zákl.vých.neped. činnost 

      PSS PP - pracovník v soc. službách v přímé  obslužné péči 

        

 

Konkrétní realizované kroky k optimalizaci sociálních služeb po stránce 

ekonomické, kvality a rozsahu poskytované péče 

V roce 2019 bylo poskytování sociálních služeb v našem zařízení po stránce 

ekonomické stabilní. Byly naplňovány příjmy od uživatelů (příspěvek na péči, 

úhrady za pobyt a stravu, zdravotních pojišťoven) díky vyšší obložnosti. Nedařilo se 

naplňovat příjmy od rodin na pokrytí snížené úhrady. Organizace obdržela dotační 

tituly v požadované výši. Efektivní přístup, hospodárnost a účelnost byl uplatňován 

při výdeji finančních prostředků organizace, byl prováděn průběžný průzkum trhu, 

při nákupu (výdeji veřejných prostředků) jsme spolupracovali s Cejizou (nákup 

evakuačních podložek, kancelářského papíru, náplně do tiskáren). Některé opravy 

jsme realizovali svým zaměstnancem - údržbářem, čímž jsme se snažili o 

optimalizaci nákladů a snížení nákladů na opravy a udržování majetku. Doplňková 

činnost skončila kladným výsledkem. 

Byl obměněn a doplněn majetek (např. mraznička, myčka nádobí do jídelny, zvedák 

pro imobilní klienty, polohovací křeslo pro klienty, nábytek pro klienty, škrabka 

brambor, plynová stolička, jídelní vozík).  

Pokračovala investiční akce Stavební úpravy objektu a oprava zpevněných ploch 

včetně vnitřního vybavení, která povede k humanizaci bydlení uživatelů – bude 

vytvořeno 9 dvoulůžkových pokojů. Tím dojde ke snížení počtu lůžek v hlavní 
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budově, kde budou dvojlůžkové a trojlůžkové pokoje (nyní poskytuje ubytování i 

v pětilůžkových pokojích). Zároveň dojde i k úpravě venkovních ploch – okolo 

objektů bude zpevněná plocha se zámkovou dlažbou, což umožní vyšší kvalitu 

pohybu uživatelů ve venkovních prostorách. Vzhledem k náročným podmínkám při 

realizaci této akce došlo k prodloužení termínu realizace do konce června 2020 

z technických důvodů – vysoušení zdiva elektroosmózou, aby bylo docíleno 

požadované vlhkosti zdiva. Teprve poté bude možné přistoupit k realizaci 

venkovních omítek, které však z technologických důvodů není možné provádět 

v zimním období.  

Kvalitu a rozsah sociálních služeb jsme se snažili naplňovat v každodenní práci, 

vzděláváním zaměstnanců, účastí uživatelů na aktivizačních akcích (oslavy 

narozenin, zapojení mladé generace – vystoupení žáků MŠ a ZŠ, pořádáním 

Mezigeneračního dne, přípravou a získáním certifikátu Vážka, zapojením do 

Univerzity 3. věku, setkáním rodin s uživateli, pořádáním kulturních akcí, zapojením 

psychologa při adjustaci uživatelů, apod.). Prostředí domova jsme se snažili 

zkvalitnit obnovováním vybavení (nábytek pro uživatele, matrace, evakuační 

podložky, apod.), výzdobou vnitřních a venkovních prostor, apod. 

Naše organizace se pravidelně zapojovala do Komunitního plánování v rámci ORP 

Znojmo. Probíhalo zákonné vzdělávání pracovníků formou akreditovaných kurzů 

přímo v zařízení (např. Poskytování paliativní péče v podmínkách sociálních služeb, 

Reminiscenční terapie v podmínkách sociálních služeb, Péče o klienty na 

pracovištích se zvláštním režimem), školící akce (P-PA-IA, Alzeimerova demence, 

Demence a inkontinence, apod.). 

Využívali jsme také služeb supervizora pro zaměstnance. Dále jsme využívali 

nabídek zřizovatele - školící akce, metodická pomoc. 

Koncem roku bylo zažádáno o navýšení počtu zaměstnanců jak v přímé obslužné 

péči, tak i v nepřímé péči z důvodu zajištění poskytování sociální služby ve třech 

objektech, z důvodů navyšující se administrativní práce. 

Závěrem bych chtěl poděkovat zřizovateli za součinnost při realizaci investiční akce 

a jeho zaměstnancům za vstřícné postoje při řešení problematiky chodu domova. Dík 

patří také samotným zaměstnancům domova za jejich vykonanou práci v roce 2019, 

popřát jim pevné zdraví při výkonu této fyzicky i psychicky náročné práci ve 

prospěch uživatelů i domova. 

 

Významná pozitivní reprezentace příspěvkové organizace 

Naše organizace se snažila prezentovat svoji činnost a tím i svoji pozitivní 

reprezentaci různými formami, např.: 

 Den otevřených dveří – Mezigenerační den 

 zapojení se do Dne sociálních služeb v rámci komunitního plánování ve  

Znojmě 

 zapojení se do projektu „Ježíškova vnoučata“ 

 zapojení se do projektu Univerzita třetího věku 

 pravidelná účast komunitního plánování ORP Znojmo 

 získání certifikátu Vážka 

 účast na hrách v DpS Skalice – Den plný pohybu, Svatoanežské hry  

v DpSVelký Újezd 

 úzká spolupráce s MŠ a ZŠ Hostim 

 www stránky, informační leták domova, Hostimský zpravodaj  
 

Zajištění příjmů z mimorozpočtových zdrojů (sponzorské dary, apod.) 

V roce 2019 přijala pro zřizovatele organizace dary v celkové hodnotě 105.669 Kč 
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Domov pro seniory Hostim, p.o. poskytuje pobytovou sociální službu Domov se 

zvláštním režimem. 

V Domově pro seniory Hostim poskytujeme uživatelům tyto základní činnosti: 

1. poskytování celoročního ubytování  

2. poskytování stravování  

3. pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu  

4. pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu 

5. zprostředkování kontaktu se společenským prostředím  

6. sociálně terapeutické činnosti  

7. aktivizační činnosti  

8. pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání nutných  

    osobních záležitostí 

 

Poslání poskytované sociální služby domov se zvláštním režimem 

Posláním služby Domova se zvláštním režimem v Hostimi je poskytnout osobám, 

které mají sníženou soběstačnost z důvodu chronického duševního onemocnění, 

onemocnění Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demencí, pravidelnou péči a 

pomoc dle jejich individuálních potřeb. Usilujeme o aktivní podporu jejich 

samostatnosti, motivujeme je k činnostem, které vedou k jejich sociálnímu 

začleňování. Naší snahou je poskytovat sociální službu kvalitně, aby byla v zájmu 

uživatelů, aby zajišťovala jejich lidská práva a základní svobody. Chceme umožnit 

uživatelům žít s důvěrou v důstojném a bezpečném prostředí, které již nemůže být 

zajištěno v jejich přirozeném sociálním prostředí. 

Cílová skupina (okruh osob, kterým je služba určena) 

Osoby starší 55 let s chronickým duševním onemocněním, nebo osoby se syndromy 

demence, osoby trpící Alzheimerovou chorobou, které mají z důvodu těchto 

onemocnění sníženou soběstačnost a jejich životní situace vyžaduje pravidelnou 

pomoc jiné fyzické osoby, a tato pomoc nemůže být zajištěna v jejich přirozeném 

sociálním prostředí. 

Věková struktura cílové skupiny: 

 Dospělí od 55 let 

 Mladší senioři (65 - 80 let) 

 Starší senioři (nad 80 let) 

  Služba domov se zvláštním režimem není určena: 

 osobám požadujícím jiný druh sociální služby 

 poskytnutí pobytové sociální služby se vylučuje, jestliže: 

a) zdravotní stav osoby vyžaduje poskytnutí ústavní péče ve zdravotnickém  

zařízení 

b) osoba není schopna pobytu v zařízení sociálních služeb z důvodu akutní  

infekční nemoci 
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Pobytová sociální služba Domov se zvláštním režimem – údaje za rok 2019 

 
Kapacita 67 

Počet uživatelů k 31. 12.2019 65 

Obložnost 98,5% 

Evidenční počet odmítnutých žadatelů 16 

Počet přijatých uživatelů 24 

Počet ukončených pobytů 

Důvod ukončení 

25 

23 úmrtí 

2 odchod 

Průměrný věk uživatelů 78,4 

Aktuální stav žádostí k 31. 12. 2019 11 

 

 

Komentář: žadatelé byli odmítnuti z důvodů (nesplňovali cílovou skupinu, nenaplnili 

podmínku, že se nacházejí v nepříznivé sociální situaci). 

 

Počet uživatelů dle stupně příspěvku na péči k 31.12.2019 

 

 

 

 

 

 

 

Věkové skupiny uživatelů k 31.12.2019 

 

 

 

 

 

Ubytování  

Našim uživatelům k ubytování nabízíme ubytování ve dvou budovách. 

Budova I. – V ní poskytujeme službu pro 43 uživatelů. V přízemí budovy jsou 

kanceláře, šatny, jídelna, kuchyně, prádelna a reminiscenční koutky. V prvním patře se 

nachází dvoulůžkové až pětilůžkové pokoje uživatelů. Dále se zde nachází: místnost 

pracovníků v přímé péči, sociální zařízení, společná koupelna, pracovna vrchní sestry 

a lékaře. Pokoje jsou vybaveny vhodným nábytkem, televizí a elektrickými 

Příspěvek na péči  Počet uživatelů 

Nemá  1 

I. stupeň  2 

II. stupeň  12 

III. stupeň  19 

IV. stupeň  31 

Členění dle věku  Počet uživatelů 

27-65 let  3 

66-75 let  25 

76-85 let  23 

86-95 let  14 
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polohovacími lůžky. Dále se zde nachází jídelna, která zároveň slouží jako 

společenská místnost. K přesunu do přízemí a zpět slouží prostorný výtah a schodiště. 

Tato budova je zařízena jak pro mobilní, tak pro zcela nebo převážně imobilní 

uživatele. 

Budova II. – Zde poskytujeme službu pro 24 uživatelů ve dvoulůžkových a 

třílůžkových pokojích. 

V přízemí se nachází pokoje uživatelů, místnost pracovníků v přímé péči, sociální 

zařízení a společná koupelna. Pokoje jsou zařízené dle potřeb uživatelů, vybavené jsou 

elektrickými polohovacími lůžky, nočními stolky, židlemi, stoly, umyvadlem, televizí, 

skříněmi, případně dalším nábytkem. 

V prvním patře se nachází pokoje uživatelů a jídelna, která slouží i jako společenská 

místnost. Dvoulůžkové pokoje jsou zařízené dle potřeb uživatelů, vybavené 

elektrickými polohovacími lůžky, nočními stolky, židlemi, stoly, televizí, skříněmi, 

sociálním zařízením a koupelnou.  

K přesunu z přízemí do prvního patra a zpět slouží výtah nebo schodiště. Do budovy je 

bezbariérový přístup. 

Pokud se týká zabezpečení pomoci, tak na každém pokoji má k dispozici uživatel 

tlačítko na přivolání pracovníka, v obou budovách je zabezpečena stálá služba. 

V hlavní budově je stále přítomna zdravotní sestra.  

Kapacita pokojů od 1.1.2019 do 31.12.2019 

BUDOVA č. I  

V této budově jsou k dispozici tři a vícelůžkové pokoje bez sociálního zařízení a jeden 

dvoulůžkový pokoj. 

Dvoulůžkový pokoj  

 

 

 

 

 

Tří a vícelůžkové pokoje  

 

 

 

 

 

 

 

Počet lůžek na pokoji Počet pokojů 

2 1 

Počet lůžek na pokoji Počet pokojů 

3 1 

4 2 

5 6 
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Vybavení pokoje Budova I: 

 dřevěná elektricky polohovací lůžka   

 dřevěné noční stolky, komody, poličky 

 židle a stůl, někde křesla, (dle potřeby toaletní křesla) 

 skříně pro uživatele  

 pojízdný stoleček na jídlo (imobilní klient) 

 pojízdné zástěny, zástěny pevné 

 umyvadlo se studenou a teplou vodou, zrcadlo 

 televize 

 dekorace (obrázky, květiny, nástěnky, drobné vlastní předměty) 

 tlačítko signalizace pro přivolání personálu 

 

BUDOVA č. II  - PŘÍZEMÍ 

 

Dvoulůžkové pokoje  

 

Počet lůžek na pokoji Počet pokojů 

2 3 

 

Třílůžkové pokoje 

 

Počet lůžek na pokoji Počet pokojů 

3 2 

 

BUDOVA č. II  - 1. PATRO (pokoje se sociálním zařízením) 

 

Dvoulůžkové pokoje  

 

Počet lůžek 

na pokoji 

Počet pokojů 

2 6 
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Vybavení pokoje Budova  II: 

 

 dřevěná elektricky polohovací lůžka 

 dřevěné noční stolky, komody, poličky 

 stůl a křesla na každém pokoji 

 šatní skříň 

 pojízdná polohovací křesla na některých pokojích 

 lampička 

 zatahovací zástěny 

 umyvadlo se studenou a teplou vodou, zrcadlo 

 televize  

 dekorace (obrázky, květiny, nástěnky, drobné vlastní předměty) 

 tlačítko signalizace pro přivolání personálu 

 

Úhrada za ubytování od 1.1.2019 do 31.12.2019: 

Budova I. 

Pokoje Ubytování za den Ubytování za měsíc  

2 lůžkový  160,- Kč 4.867,- Kč 

3 a více lůžkový  159,- Kč 4.837,- Kč 

 

Budova II.  

Přízemí Ubytování za den  Ubytování za měsíc 

2 lůžkový 175,- Kč 5.324,- Kč 

3 lůžkový 174,- Kč 5.293,- Kč 

1 patro   

2 lůžkový 181,- Kč 5.506,- Kč 

 

Stravování 

Domov pro seniory Hostim, p.o. poskytuje uživatelům celodenní stravu racionální, 

šetřící a diabetickou dle druhu diety zapsané v lékařské zprávě. Uživatelé si mohou 

vybírat ze dvou druhů snídaní 3 dny v týdnu a ze dvou obědů 1x týdně. Stravování 

probíhá na jídelnách v jednotlivých budovách. Uživatelé, kteří nechtějí, nebo ti, kteří 

se ze zdravotních důvodů nemohou stravovat na jídelně, se stravují na pokojích u stolů 

nebo na lůžku u pojízdných stolečků. Snažíme se připravovat stravu rozmanitou a 

podobnou té, na kterou byli uživatelé z domova zvyklí. Jednou za 3 týdny se schází 

stravovací komise, která řeší problematiku stravování a přihlíží se k přáním a 

požadavkům uživatelů, komise se zúčastňují dle přání i uživatelé domova. Při 

sestavování jídelníčku jsou zohledněna přání uživatelů, nutriční hlediska. Poskytujeme 

dvě stravovací jednotky. Jedna stravovací jednotka je sjednocená – strava racionální a 

strava šetřící, druhá stravovací jednotka je strava diabetická. Snažíme se o pestrost 

stravy, o zařazování jídel dle svátků, tradic, ročního období. Dbáme na kulturu 

stravování a zapojení uživatelů do procesu stolování (chystání příborů, talířů, 

prostírání, obsluha druhých uživatelů, apod.). Před samotným stravováním je 

s uživateli hovořeno o jídle, které bude servírováno, aby byla navozena příjemná 
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atmosféra u stolování. V rámci vzdělávání a proškolování byly kuchařky proškoleny 

z hygienického minima, aby se dodržela platná legislativa podle plánu v HACCP. 

 

Druh 

stravy 

úhrada za stravu k 31. 12. daného roku 

v roce 

2017 2018 2019 

Racionální, 

šetřící 
OD 1.1. DO 1.8.-4.107,-Kč 
OD 1.9. DO 31.12.-4.197,-Kč 

 
4.441,- Kč 

 

4.806,- Kč 

Diabetická 
 

4.776,-Kč 

 

4.776,-Kč 5.110,- Kč 

 

Aktivizační, kulturní a sociálně terapeutické činnosti 

Volnočasové aktivity organizují tři pracovnice v sociálních službách základní 

výchovná nepedagogická činnost – aktivizační pracovnice. Aktivizační zájmová 

činnost je nabízena uživatelům podle jejich potřeb, přání, schopností a dovedností. 

Aktivizační pracovnice připravují individuální a skupinové programy. Naplňování 

jednotlivých činností vychází z individuálního plánování služby s uživateli a odvíjí se 

od schopností, dovedností a zájmů jednotlivých uživatelů. Kulturní a společenské 

činnosti uživatelů jsou zajišťovány v souladu s ročním plánem, ze kterého je 

sestavován a upravován plán měsíčních aktivit a akcí. 

Pravidelné aktivity (trénování paměti, nácvik chůze, nácvik jemné motoriky, oslava 

narozenin, reminiscence, skupinová cvičení, individuální cvičení, mše svatá, 

společenské hry). 

Kulturní akce (výlety do okolí, masopustní rej, pálení čarodějnic, dny otevřených 

dveří, opékání špekáčků, dny sociálních služeb, koncerty, vystoupení dětí z MŠ a ZŠ, 

Mikuláš, vánoční koncert, Velikonoce). 

O volnočasových aktivitách jsou uživatelé informováni aktivizačními pracovnicemi 

nebo pracovnicemi v přímé péči, sociálními pracovnicemi. Informace o akcích jsou 

také na nástěnkách, které jsou umístěny v každé budově. Uživatelé si mohou půjčovat 

knihy v obou budovách a v místní knihovně v obci Hostim. Pro imobilní uživatele jsou 

služby zprostředkovány na pokojích. K vycházkám a posezení je využíván zahradní 

altán a přilehlý areál domova s venkovním nábytkem. Uživatelé také využívají 

mobilních zahrádek, v nichž se pěstují různé květiny a bylinky. Tyto zahrádky 

umožňují i částečně imobilním uživatelům, např. na invalidním vozíku zapojit se do 

této aktivity a procvičit si jemnou motoriku. K oblíbeným činnostem patří pečení 

(mazanců, velikonočních králíčků, bábovek, vánoček, ryb), ochutnávka hroznů a 

burčáku v období Znojemského vinobraní. 

Domov je otevřen veřejnosti při zapojování uživatelů do sociálních vazeb a 

mezigeneračních vztahů – jsou pořádány pravidelné dny otevřených dveří, kterých se 

účastní jak naši uživatelé, tak rodinní příslušníci a široká veřejnost. Také se aktivně 

naše organizace zapojuje do Dne sociálních služeb v rámci komunitního plánování ve 

Znojmě. 

V roce 2019 se naši uživatelé zapojili do Univerzity 3. věku, do projektu Ježíškova 

vnoučata, do luštění křížovek (za což byli odměněni sladkým balíčkem). 
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Další pravidelné aktivity v roce 2019 

V rámci kurzu Univerzity 3. věku naši uživatelé (9) absolvovali 6 teoretických 

přednášek zaměřených na trénování paměti a na další kognitivní funkce. Součástí 

teoretických přednášek byla také praktická cvičení. 

Mezigenerační setkávání s dětmi z MŠ a ZŠ  Hostim probíhá v domově v rámci 

vystoupení dětí z uvedených organizací k MDŽ, ke Dni matek. Dále při společném 

opékání špekáčků, vánočních vystoupeních. Společně s našimi uživateli vytváří 

velikonoční a vánoční výzdobu, ke konci roku společně i s aktivizačními 

pracovnicemi uživatelé připraví pro děti z MŠ a ZŠ malé dárky jako poděkování, že si 

na ně během roku vzpomenou a navštíví je, aby je na vystoupeních potěšily. Na 

„oplátku“ naši zaměstnanci navštíví děti při Mikulášovi. 

 

Mezigenerační den 2019 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Plán společenských aktivit v roce 2019 

Leden 

 Mše 

 Tři králové 

 Oslava jubilantů 

Únor 

 Mše 

 Oslava jubilantů 

Březen 

 Mše 

 Masopust 

 Vystoupení dětí z MŠ a ZŠ Hostim k MDŽ  

 Oslava jubilantů 

Duben 

 Mše  

 Hudební vystoupení- Viola 

 Velikonoční dílničky s dětmi z MŠ  

 Přednáška dravci 

 Pálení čarodějnic společně s dětmi z MŠ  

 Bál v Moravských Budějovicích 

 Oslava jubilantů 
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Květen 

 Mše 

 Oslava Dne matek – vystoupení dětí z MŠ a ZŠ 

 Setkání s rodinami 

 Výlet 

 Oslava jubilantů 

Červen 

 Mše 

 Den plný her- oslava Dne dětí společně se seniory 

 Mezigenerační den 

 Oslava jubilantů 

Červenec 

 Mše 

 Výlet 

 Oslava jubilantů 

Srpen 

 Mše 

 Výlet 

 Opékání špekáčků 

 Oslava jubilantů 

Září 

 Mše 

 Svatoanežské hry - Velký Újezd 

 Univerzita 3. věku 

 Výlet 

 Oslava jubilantů 

Říjen 

 Den seniorů- kavárna 

 Univerzita 3. věku 

 Výlet 

 Podzimní dílničky společně s dětmi z MŠ 

 Oslava jubilantů 

Listopad 

 Mše 

 Uctění památky zesnulých 

 Vánoční dílničky s dětmi z MŠ 

 Oslava jubilantů 

Prosinec 

 Mše 

 Mikuláš 

 Vánoční pečení s dětmi z MŠ a ZŠ 

 Vánoční besídka s rodinami 

 Vánoční vystoupení dětí z MŚ a ZŠ 

 Oslava jubilantů 

 Koledy na Štědrý den – živá hudba 
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Dobrovolníci v DpS Hostim  

Dobrovolník svobodně dává část svého času, energie a schopností k vykonávání určité 

činnosti ve prospěch druhých. Za tuto činnost nedostává finanční odměnu, ale získává 

dobrý pocit z pomoci ostatním. Domov pro seniory Hostim, p.o. spolupracuje 

s dobrovolnickým centrem STŘED o.s. Moravské Budějovice.  
Dobrovolníci se mohou angažovat např. v těchto činnostech: 

 pomoc při pravidelných volnočasových aktivitách 

 procházky s uživateli 

 předčítání knih, denního tisku 

 povídání s uživateli 

 hraní společenských her 

 pomoc na kulturních akcích zařízení 

 

Zdravotní péče 

Lékařskou péči našim uživatelům zajišťuje praktický lékař, provádí klinická vyšetření, 

předpis medikace a pomůcek pro inkontinenci. Odesílá uživatele na odborná vyšetření 

podle potřeby. Má smluvní vztah s pojišťovnami, u kterých jsou registrovaní naši 

uživatelé, zajišťuje i odbornou psychiatrickou péči. 

Lékař má u nás poskytuje lékařskou péči formou návštěv 2x týdně, ve středu 

odpoledne a v pátek dopoledne. Mimo lékařských návštěv zajišťuje neodkladnou 

lékařskou péči Rychlá zdravotnická pomoc. 

K odborným vyšetření jsou uživatelé odesílaní do Znojma, Moravských Budějovic, 

Třebíče, Jihlavy, Brna, Blížkovic (ambulance chirurgické, ambulance chronických ran, 

oční, diabetologie, interní, nefrologie, urologie, neurologie, zubní, foniatrie, plicní, 

kožní, kardiologie, ortopedie, onkologie). 

Uživatelé jezdí na vyšetření v doprovodu pracovnic v přímé péči, někdy toto po 

domluvě zajišťuje rodina. 

V našem zařízení zajišťuje zdravotní péči 5 všeobecných sester v nepřetržitém 

provozu a vedoucí zdravotního úseku -vrchní sestra v ranní směně. 

Všeobecné sestry provádějí dle ordinace lékaře potřebnou základní, odbornou a 

specializovanou ošetřovatelskou péči. 

Rehabilitačního pracovníka v zařízení nemáme, pro intenzivní rehabilitaci jsou 

uživatelé odesíláni do nemocnice na rehabilitační oddělení. Ošetřovatelskou 

rehabilitaci u nás v zařízení provádí proškolené všeobecné sestry po indikaci lékařem. 

Je to na základě doporučení odborných lékařů po CMP, zlomeninách, RS, při 

imobilitě, jako prevence kontraktur. Tuto péči doplňují pracovnice v přímé péči a 

hlavně aktivizační pracovnice (také proškolené). Využíváme principy bazální 

stimulace. 

Nutričního terapeuta v zařízení nemáme, ale po zapojení do projektu NutriAction jsme 

zavedli cílený sipping. Máme k dispozici přípravek Nutricomp, který podáváme 

uživatelům podle potřeby. Dále používáme vysokobílkovinný prášek Protifar, který 

přidáváme rizikovým uživatelům do pokrmů. Toto konzultujeme s lékařem. Zvýšenou 

nutriční péči věnujeme uživatelům onkologicky, polymorbidním a nutričně rizikovým 

nemocným a uživatelům se sníženým příjmem potravy. 

Součástí ošetřovatelské péče je i poskytování obecné paliativní péče. 

V naši péči využíváme elektrická polohovací lůžka vybavená pasivními 

antidekubitními matracemi. U rizikových uživatelů používáme aktivní antidekubitní 

matrace. Využíváme pomůcky k polohování (aktivně polohujeme rizikové uživatele), 

vysazujeme uživatele v lůžku (elektrické polohovací postele) nebo je vysazujeme do 

polohovacích křesel, která jsou vhodná i na venkovní procházky. 
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Hospitalizovaných uživatelů v roce 2019 bylo 48. Byly to hospitalizace krátkodobé i 

dlouhodobé. Na odborná vyšetření byli uživatelé odeslání celkem 309 x. 

Restriktivní opatření nebylo použito. 

Naše zařízení má smlouvu se Všeobecnou zdravotní pojišťovnou, Zdravotní 

pojišťovnou ministerstva vnitra, Vojenskou zdravotní pojišťovnou, Zaměstnaneckou 

zdravotní pojišťovnou Škoda, Českou průmyslovou zdravotní pojišťovnou, Revírní 

zdravotní pojišťovnou, Oborovou zdravotní pojišťovnou. Jednotlivé výkony, které 

jsme na pojišťovny vykazovaly: 

06611 zavedení nebo ukončení odborné zdravotní péče 

06613 ošetřovatelská intervence 

06621 komplex -odběr biologického materiálu 

06623 aplikace léčebné terapie (injekce, léky, masti) 

06629 péče o ránu 

06631 komplex – klysma, laváže, ošetř. permanentních katetrů  

06639 ošetření stomie 

06645 bonifikační kód za práci zdr. sestry od 22.00 do 6.00 hod. 

06649 bonifikační kód za práci v sobotu, neděli a ve svátcích 

 

Nákladovost na lůžko 2019 (roční) 

Domov pro seniory Hostim – typ služby: domov se zvláštním režimem 

456.288 Kč     

 

Dotace a příspěvky 

I – investiční dotace P – provozní dotace 

 

Investice v roce 2019 
Probíhající investiční akce (nedokončená): Stavební úpravy objektu a oprava 

zpevněných ploch. Během roku 2019 pokračovala tato akce pracemi venkovními 

(např. práce na odvádění odpadu, práce spojené s elektroosmózou, práce na dešťové 

kanalizaci, práce na venkovních plochách, práce vnitřní – elektroinstalace, topení, 

Poskytovatel 

dotace/příspě

vku 

Účel dotace/příspěvku I/P 

Poskytnutá 

částka  

v Kč 

Vyčerpaná 

částka  

v Kč 

 

Komentář 

JMK 
Příspěvek na provoz bez 

účelu 
P 2,690.000,-- 2,690.000,-- 

vyčerpán, osobní 

náklady zdrav. 

personálua 

odpisy 

JMK 
Příspěvek na provoz 

účelový dle § 101a) 
P 9,614.000,-- 9,235.000,-- 

čerpáno na 

osobní náklady, 

379.000,--vratka 

JMK  

 

Příspěvek na provoz 

účelový dle § 105 
P 2,638.000,-- 1,710.572,04 

Čerpáno na 

osobní náklady 

zdrav.personálu a 

dokrytí nákladů 

972.427,96vratka 

JMK  
Příspěvek na provoz, 

účelový, neinvestiční 
P 120.000,-- 105.000,-- 

Akce bude 

probíhat i v roce 

2020, bez 

vyúčtování 

JMK  
Stavební úpravy objektu a 

oprava zpevněných ploch 
I 23,962.000,-- 23,553.511,39 

Investiční akce 

bude probíhat i 

v roce 2020 
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podlahové práce, výplně otvorů, apod.). Kromě prací spojených s dokončením fasády 

(do konce června 2020) byly ostatní práce dokončeny a v lednu 2020 proběhla úspěšně 

kolaudace objektu k užívání stavby. 

 

Doplňková činnost  
Doplňková činnost je prováděna v souladu se zřizovací listinou. Je zaměřena na 

hostinské služby. Účtování je vedeno odděleně. Doplňkovou činností naplňujeme 

využití volné kapacity kuchyně. Jídlo odebírají převážně důchodci z obce, ale 

poskytujeme stravu i odběratelům, kteří projeví zájem. 

 

Základní ekonomické údaje roku (v tis. Kč) 2019 

 

 Hlavní činnost Doplňková činnost 

Výnosy   

Výnosy z prodeje služeb 16771 409 

Výnosy z pronájmu 1  

Zúčtování fondů 0  

Ostatní výnosy z činnosti 59  

Dotace na provoz 13740  

CELKEM 30571 409 

   

Náklady   

Spotřeba materiálu 3650 246 

Spotřeba energie 986 21 

Vodné 138 1 

Opravy a udržování 492 5 

Cestovné 10  

Náklady na reprezentaci 9  

Ostatní služby 821 5 

Mzdové náklady 16846 91 

Zákonné sociální pojištění 6162 33 

Jiné sociální pojištění 70  

Zákonné sociální náklady   

Daně a poplatky 38  

Jiné daně a poplatky   

Ostatní náklady 97  

Odpisy 712  

Náklady z vyř. pohledávek   

DDHM 540  

CELKEM 30571 402 

Výsledek hospodaření 0 7 
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Údaje z rozvahy k 31.12.2019 v tis. Kč 

Aktiva celkem   96 506                            

Z toho: stálá aktiva   82 782      

 zásoby        354                        

 pohledávky        438                                  

 finanční majetek  12 932                

 

Pasiva celkem   76 241                                      

Z toho: vlastní kapitál   59 401   

 fondy účetní jednotky   6 775        

             výsledek hospodaření          7    

             krátkodobé závazky  10 058     

 

 

 

 

Hostim: 20.4.2020    Mgr. et Mgr. Jindřich Formánek, ředitel 


